

Политика конфиденциальности

Эта политика конфиденциальности применяется к приложению "Личный кабинет. Глолайм" (далее «Приложение») для мобильных устройств, разработанному ООО "Глолайм" (далее «Поставщик услуг») в качестве бесплатного сервиса. Этот сервис предназначен для использования "КАК ЕСТЬ".

Сбор и использование информации

Приложение может собирать и использовать информацию, такую как:

- IP-адрес вашего устройства (например, адрес интернет-протокола)
- Страницы Приложения, которые вы посещаете, время и дата вашего визита, время, проведенное на этих страницах
- Время, проведенное в Приложении
- Операционная система, установленная на вашем мобильном устройстве

Однако **мы не собираем и не используем персонально идентифицируемую информацию**. Приложение не собирает точную информацию о местоположении вашего мобильного устройства.

Использование информации

Поставщик услуг может использовать информацию, собранную через Приложение, для следующих целей:

- Улучшение работы Приложения.
- Аналитика и улучшение пользовательского опыта.
- Отправка уведомлений и маркетинговых материалов (если вы выразили согласие на их получение).

Доступ третьих сторон

Приложение может передавать **анонимные и агрегированные** данные сторонним сервисам для улучшения качества работы Приложения и других сервисов Поставщика услуг. Мы не передаем персонально идентифицируемую информацию третьим сторонам.

Приложение использует сторонние сервисы, которые могут иметь свою собственную политику конфиденциальности. Вот ссылки на политику конфиденциальности сторонних сервисов, используемых в Приложении:

- **Google Play Services**

Права на отказ

Вы можете прекратить сбор информации, просто удалив приложение с вашего устройства. Для этого используйте стандартные процедуры удаления, доступные на вашем мобильном устройстве.

Политика хранения данных

Поставщик услуг будет хранить информацию, собранную через Приложение, в течение времени, необходимого для обеспечения его работы, и в разумный срок после этого.

Если вы хотите, чтобы ваши данные были удалены, свяжитесь с нами по адресу info@glolime.ru, и мы удалим их в разумные сроки.

Дети

Поставщик услуг не использует Приложение для сбора данных или маркетинга для детей младше 13 лет. Приложение не предназначено для пользователей младше 13 лет, и мы не собираем персонально идентифицируемую информацию от детей младше 13 лет. Если мы узнаем, что ребенок младше 13 лет предоставил нам личные данные, мы немедленно удалим эту информацию.

Безопасность

Поставщик услуг заботится о защите вашей информации. Мы применяем меры безопасности для защиты данных, которые мы обрабатываем и храним.

Изменения

Эта политика конфиденциальности может быть обновлена время от времени. Мы уведомим вас о любых изменениях путем обновления этой страницы. Рекомендуем периодически проверять страницу для получения актуальной информации.

Эта политика конфиденциальности вступает в силу с 14 января 2025 года.

Ваше согласие

Используя Приложение, вы соглашаетесь с обработкой вашей информации в соответствии с данной Политикой конфиденциальности.

Контакты

Если у вас есть вопросы, пожалуйста, свяжитесь с нами по адресу info@glolime.ru.